

政府提供平台 在家实现就业 残疾人就业搭上“互联网+”快车

“互联网+”宁波民生实践②

本报讯(记者杨静雅)“我用这台电脑和这部手机,在微信朋友圈和论坛里发帖推销商品,商品成交后,我只要将送货地址发给北仑区电子商务基地,就可以拿到一定的报酬。这两天,我正在推销猕猴桃。”家住北仑区高塘社区的於继亚开心地说。

今年38岁的於继亚是名肢体一级残疾人。今年年初,北仑区残联与北仑区电子商务产业基地合作推出了“北仑区残疾人云端创业空间”项目,由北仑区电子商务产业基地向区内残疾人提供“零门槛、零风险、零资金”和“免费办公场地、免费技术指导、免费店铺设计、免费货源”的“三零四免”的新型

服务模式。由北仑区电子商务产业基地统一承担宣传、培训、货源、发货、退货及质量原因造成的矛盾纠纷受理,帮助残疾人规避各种风险,并确保残疾人合法所得。残疾人只需坐在电脑前,通过网络谈业务、接订单,订单成交后残疾人即可获取一定的报酬。在家赋闲的於继亚得知这一消息后,经过三个月的免费培训,掌握了网络推销技术,在家实现了就业。她的工作就是用智能手机和自家的一台电脑,将北仑区电子商务基地销售的产品在微信朋友圈和北仑本地论坛里推介,网上售卖成功后提取一部分报酬。

像於继亚这样通过政府培训或提供平台在电子商务领域实现就业的残疾人,在我市越来越多。

“在家里用一台电脑和一部手机就

能完成售卖环节,非常适合行动不便的残疾人从事。正是看到了电子商务不用经营者四处奔波的这一特性,今年以来,我市各级党委和政府为残疾人加大了在电子商务方面的培训力度,同时搭建平台,帮助残疾人从事电子商务工作。”市残联副理事长吴道涛说,今年上半年,我市各县(市)区残联和相关单位联合举行了残疾人电子商务培训班,推出了电子商务平台。江北区残联与江北区电子商务综合服务中心合作,在江北区电子商务服务中心内设立“一米阳光”区域,专为残疾人提供电子商务创业培训、开业指导。

市残联于今年夏天举办了首届宁波市残疾人电商创业沙龙活动,邀请残疾人电商李春根等已经从事电子商务的成功人士介绍经验,邀请网络营销专家对

残疾人进行现场培训。

据介绍,我市一些地区还对残疾人从事电子商务给予一定的扶持,提供扶持资金,并补贴他们参加个人养老保险费用。江北区残疾人张卫东开着一家五金百货店,得到江北区残联扶持后,他既搞实体店经营又搞网上销售,生意十分红火。奉化右大腿缺失的残疾人常蕾在当地残联的支持下,在家门口办起了农村淘宝店。半年来,常蕾已经做了2000多单业务。

据市残联不完全统计,我市目前有100多名残疾人通过电子商务,实现自主创业。有的自己开网店,有的则为规模较大网店的推销商,按销售额分成。下一步,市残联将进一步加大对残疾人从事电子商务业的扶持力度。

居民生活用管道天然气价格调整听证会下月中旬召开

本报讯(记者包凌雁)市物价局昨日发布消息,宁波市居民生活用管道天然气价格改革听证会预计在11月中下旬召开,为了广泛听取社会各界的意见,听证会将设立听证人员18名,旁听人员5名,今起至10月24日,有意愿参与的市民可到相关单位报名参加。

本次听证会设18名参加人,包括:消费者8名、经营者2名、利益相关方1名、专家学者1名、市人大代表1名、政协委员1名、政府部门代表2名、社会组织代表2名。

听证会参加人要求是:宁波市区常住人口,具有完全民事行为能力;热心社会公益事业,对燃气行业有一定认识,有一定的调查研究、分析问题和语言表达能力,能够客观公正发表意见;能按时、全

程参加会议,遵守听证会纪律,同意公开必要的个人信息,如姓名、职业等。

消费者参加人报名者,需持本人居民身份证或居住证等有效证件及复印件,到市消保委(江东区江和街69号12楼1219室)报名。消费者参加人名单最终由市消保委推荐产生。经营者等其他参加人,由物价局委托相关单位或组织推荐产生。

听证会设旁听席,旁听人员为5名。申请参加旁听的人员请持本人居民身份证或居住证等有效证件及复印件,到市物价局(江东区江和街118号发展大厦A座2406室)报名。旁听人员报名人数超过规定人数的,由物价局委托新闻媒体单位随机抽取产生。报名截至2015年10月24日。



家庭盆景艺术展亮相

本报讯(记者曹爱方 通讯员朱琼)笔者从市城管园林局获悉,宁波家庭盆景艺术展于16日起向市民免费开放。

据了解,宁波家庭盆景艺术展由市城管园林局、市风景园林协会联合举办,以“品盆景艺术,展美好生活”为主题,免费开放时间为10月16日至18日,每天9:00至17:00,盆景展地点位于海曙区公园路188号一楼(中山公园牌楼附近)。

▲图为市民正在欣赏盆景。(徐能 朱琼 摄)

《琅琊榜》为何俘获年轻观众? 传统文化之美是最大的吸引力

据新华社电(记者苑苏文 许晓青 申安妮)最近,一部既飘逸又沉稳、古色古香的国产电视剧——《琅琊榜》俘获了大批年轻观众,占据了视频网站甚至新闻网站娱乐板块的头条。来自第三方数据监控网站的统计显示,这部电视剧互联网累计播放量超过60亿次。

一部国产电视剧凭什么牵动了这么多人的心?在网友的讨论中,有人点赞“跌宕起伏、一环扣一环的情节”,还有人痴迷于主演的“高颜值和小鲜肉”,但让大多数人推崇的是片中体现的中国传统文化之美。

而这一切离不开剧组对传统文化由表及里的用心考究。负责《琅琊榜》美术的王火已有25年从业经验,在他看来,“精神气质”是每一部电视剧的轴心。

《琅琊榜》的故事被大致框定在公元2-5世纪的魏晋南北朝时期,当时人们还是席地而坐,有秦汉之风,但政权更迭频繁,外来民族融合,玄学兴起,隐士成为风尚,是社会文化趋向复杂的一段时期。

除了诸多考证,为了体现隐居多年的主人公梅长苏在朝廷风云变幻中内心



的坚守,剧组在场景布置上投入了不少心血。比如,在冷色调为主的电视剧画面中,出场人物身穿飘逸的宽袍大袖,而在“苏宅”的主场景设计中,王火刻意避免摆设贵族的青铜器,而以线装书、竹筒、写满书法的纱帘、朴素的草席等取而代之。

而电视剧的礼仪指导李斌希望借此

呼唤人们关注古老的礼仪传统。制作方邀请曾在《甄嬛传》等剧中担任礼仪总策划的张晓龙工作室负责该剧礼仪策划。让许多观众“触动”的一段“感情戏”就是通过礼仪的变化表现的。当女将军霓凰得知梅长苏是自己过去的恋人后,两人再次见面,巾帼不让须眉的女将军就不再像男子一样抱拳行礼,而是

转回小女子姿态致以万福。

而眼尖的观众发现,知书达理但地位不高的静嫔首次出场时,对地位不同的四个人居然行了四种礼。李斌指出,那场戏中,面对太皇太后、皇后、贵妃和长公主,静嫔确实行了四个礼。“一开始见太皇太后行的是稽首礼——最大的一个礼,向皇后行的是顿首礼,给妃子行的是空首礼,给长公主行的是一个万福。但是长公主随后托住她,给她同样一个万福,这是还礼。”这套礼仪出自“九拜”,在数千年前的《周礼》上有记载。

剧组的努力还不止于此。景致、服饰、礼仪,还只是流动和行走在电视荧屏上的一些中国传统文化符号。号称一夜读完原著的制片人侯鸿亮,喜爱用“明亮”这个词来形容《琅琊榜》有别于其他古装传奇剧的特质。导演孔笙和李雪形容:“这种超越了个人情仇的立场,这种明亮坚强的人物、荡气回肠的主题、热血满怀的故事。”

这些追求都在年轻观众的反应中得到了印证。网友“小小酥”告诉记者:“很多很好的网络小说都被改成了‘雷剧’,但是这部剧回归了传统文化,真的很难得。”

第七届中国慈善节“微孝公益行动”

全城征集温暖生命的家书

拙劣的文笔无法描述父母的美好

尊敬的爸爸妈妈:
你们好!
你们一定想不到,还能收到女儿用如此特殊的方式带来的问候!此刻,我正在用凝聚着爱与思索的笔,书写对你们无尽的感恩。

爸爸,你总是跟我说,我们上辈子是兄弟、战友,所以今生我们相遇了。可在我看来,你就是一座山,而我是山上的一棵树,山哺育了树,山衬托着树,山关怀着树。来自清忘不了父亲的背影,而我忘不了你那双充满关爱与期望的眼睛。如今,你慢慢老去,但那双眼睛,却从未离我左右。

从小到大,总觉得妈妈是这个世界上最神奇的人,她可以让我无所畏惧地朝着自己的方向前进。别人写文章时总会提到妈妈的爱,而我却执拗地一次都没有提及过,不是因为我对你的爱不够浓烈,而是我担心自己拙劣的文笔无法描述你的美好。儿时唱过的《世上只有妈妈好》,如今真想为你轻轻哼唱一次。

年少的心太大,总想着离开你们离开家,奔腾的时刻很疯狂,冲到尽头才明白:有源之水离不开爱的力量,父爱如山,母爱似海,我很幸运能够得到这深似海、稳如山的爱!我很幸福,我爱你们!

永远爱你们的女儿:莉莉
2015年10月15日

直到我做父亲才知母爱的伟大

母亲:
您还记得吗?孩提时,淘气顽皮的我,总被你东追西撵,嗔怪个不停。

上学时,你把一身草绿色改制过的军装,还有一个已褪去绿色有些泛白的军用挎包,作为我的学生装和书包。毛主席的像章还别在左胸前,别提有多神气了。

由于长期辛勤的劳作,你落下许多病痛,身体一直不好。有一次,你流鼻血,昏晕过去了,殷红的鲜血染湿了衣服和床毯,把坚强的父亲急出了眼泪。

我长大了,开始赚钱养家。我把第一笔收入150元交给你时,你哽咽了,我也是满眼泪花。

当我远行时,你不舍的眼神,至今难以忘怀。1995年的秋天,你因脑血肿导致中风偏瘫失语,不久便永远离开了我们。

我此生最大的遗憾,就是我没有见到我的孩子。当我做父亲时,才知母爱的伟大无私和崇高。

您的小儿:剑歌叩首
2015年10月15日

微家书投稿方式:
一、给翁派发邮件,邮件地址是 yongpai0619@163.com;
二、发传真到 87685327;
三、登录天一论坛,在本帖子中跟贴投稿。(何峰 整理)

秋季灭鼠工作启动了 具体投药时间为10月27日—31日

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员胡宁军)昨天市爱卫会发出通知,秋季灭鼠工作启动。统一投放药物时间为10月27日—31日。本次灭鼠使用溴敌隆或大隆杀鼠剂等,城区第一次投药时间为10月27日,10月29日补投一次,10月31再补投一次(雨天顺延)。

同时,市爱卫会要求各社区和小区物业管理单位保质保量做好居民小区的灭鼠工作,保证药物的到位率与覆盖率达到95%以上。各系统、各部门做好本系统、本部门及其下属单位的环境整治和灭鼠工作。

同时,市爱卫会要求各社区和小区物业管理单位保质保量做好居民小区的灭鼠工作,保证药物的到位率与覆盖率达到95%以上。各系统、各部门做好本系统、本部门及其下属单位的环境整治和灭鼠工作。

全国跆拳道冠军赛 宁波选手闻人云涛夺冠

本报讯(记者林海)昨日,由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心、中国跆拳道协会主办的2015年全国跆拳道冠军赛在内蒙古呼和浩特举行,宁波籍运动员闻人云涛在比赛中发挥出色,获得了49公斤级冠军。

据了解,闻人云涛2005年从余姚世南小学进入宁波第二少体校,2008年进入省队,此后她先后参加了全国青年锦标赛、全国城运会、全国锦标赛等比赛,几乎每次能取得前三名的成绩。在2011年全国青年锦标赛上她拿下冠军。2013年10月8日,她在第六届东亚运动会跆拳道比赛中闯进女子46至49公斤级的决赛并最终折桂。“今年上半年的全国跆拳道锦标赛上,她获得第三名。在49公斤级这个级别上,几名队员水平接近,谁都

没有绝对优势。”闻人云涛在二少体的教练费明扬介绍说。

闻人云涛的父亲闻人定煥介绍,1994年出生的女儿是因为喜欢而选择了跆拳道专业训练的道路。今年春节以来她就没有回过家,一直在国家队和省队集训。闻人定煥说:“她一直在为奥运会的参赛资格而努力,现在队里竞争比较激烈,她也挺不容易的,目前她的状态还不错。我跟她说,放松自己,比赛好好打就行了,还年轻,以后还有很多机会呢。”

记者随后通过微信采访了闻人云涛。她表示,在今年初参加的美国公开赛上,她拿了冠军。12月底,她要参加世界杯比赛,下一个目标是全运会和世锦赛。“实力和信心都来自于平时的积累嘛,自己努力过了就好。”她说。

全国青运会女子体操团体决赛 宁波女队折桂夺第一金

本报讯(记者林海 通讯员归去)昨晚,在福建省福州市举行的第一届全国青年运动会上,宁波代表团取得第一枚金牌。

当晚,在海峽奥体中心体育馆举行的女子体操团体决赛中,由胡梦瑶、罗欢、盛婧怡、华睿雪、吕嘉琦等5名队员组成的宁波队,面对众多强手,在跳马、高低杠、平衡木和自由体操4个项目上状态稳定,发挥出了应有的水平。最终,她们以220.487分领先北京海淀队0.187分

的微弱优势惊险夺冠。

比赛过程非常激烈,在跳马、高低杠项目中,宁波队暂列第一,长沙队和北京海淀队分列第二、三位。接下来的比赛,宁波小将的发挥依旧稳定,当她们进行自由体操比赛时,其他队伍的比赛项目都已经结束,剩剩她们还在场上拼搏。“北京海淀队的最后一个项目是她们的强项跳马,好在宁波队的队员都顶住了压力,她们笑到了最后。应有水平。最终,她们以220.487分领先北京海淀队0.187分



昨日,由石碶成人文化技术学校京剧团带来的一台精彩京剧剧目《敦煌夫妻》在江东区福明街道福明家园社区上演,受到居民欢迎。这也是江东区“传统文化进社区”系列活动之一。(南华 裘金杰 摄)

●“华藏杯”宁波市中老年象棋邀请赛昨天举行,来自全市的48名50岁以上的象棋爱好者参加了比赛,其中年龄最大的棋手已经70多岁,这些棋手中不乏高手,包括年轻时曾夺得浙江省农民象棋冠军的陈建伟,曾夺得宁波市运会冠军的顾建士等。最终,虞伟龙夺得冠军。(姬联锋)

真武魂格斗大赛 第七战今晚开打

本报讯(记者姬联锋)真武魂WBK世界极限格斗联赛第七战的新闻发布会昨天上午在宁波举行。中国拳手郭东旺、崔刘才、余雷等人与来自伊朗、泰国、瑞士、白俄罗斯等国的拳手一起参加了发布会上的称重仪式。同时,真武魂在发布会上还公布了与泰国泰拳搏击机构Topking战略合作和2016年的比赛计划。

真武魂WBK创始人刘学文与青海卫视代表在发布会现场签署了WBK赛事在青海卫视直播的合作协议。随后,真武魂总经理吴翔公布了WBK在2016年的完整直播赛事计

划。WBK将在今后一年中进行12场比赛,其中10场为直播赛事,目前,3场比赛的地点已经确定,分别是伊利、杭州、海南。

Topking CEO 那瑞表示,他们这次挑选了泰国顶尖的泰拳选手参加比赛,今后将与真武魂一起打造拳击的大市场。真武魂WBK创始人刘学文表示,经过一年的发展,真武魂正走向多元化、全球化。

今晚将进行6场70公斤级的泰拳比赛,此外还将进行4场自由搏击和4场MMA的比赛。6场泰拳比赛中只有一位中国拳手,而其余的比赛均由中国拳手对阵外国拳手。



图为参赛选手在发布会现场亮相。(姬联锋 摄)

●宁波电视台教育科技频道全新打造的新栏目《东方微电影之东方电影手》今晚开播。

首期《东方电影手》内容丰富,其中,“电影一锅粥”将盘点一周世界电影资讯;“一周票房大盘点”将盘点一周全国院线电影票房;“新片推荐”推荐下周上映新片,有助于影迷朋友选片观看。

两位主持人是电影发烧友,男主持人天一毕

讣告

吕克勤,中共党员、工程师于2015年10月13日9点46分,在上海胸科医院去世,享年80岁。按夫遗孀丧事从简,不举行遗体告别仪式。

在此特告亲戚、朋友、同事。

妻:义奋
携子:梁 女儿:君、敏、韧